

СОЗДАНА
ЦЕНТРАЛЬНАЯ
БОЛЬНИЦАЧТОБЫ
СЛУЖБА НЕ БЫЛА
В ТЯГОСТЬСЕГОДНЯ
В НОМЕРЕВЫГОДНО
КОЛЛЕКТИВУ
И КЛИЕНТАМФАНТАЗИЯ,
ТВОРЧЕСТВО
И СЕРОСТЬ.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА№ 12
(13552)

ВТОРНИК, 17 ЯНВАРЯ 1989 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА
3 КОП.

Перестройка здравоохранения

ПЛАНЫ — В РЕАЛЬНОСТЬ

Как уже сообщалось в газете, решением горисполкома городской отдел здравоохранения упряднен, утверждена генеральная схема управления здравоохранения города. Создана центральная городская больница на базе медсанчасти Новотрубного завода, в состав которой вошел ряд других лечебно-профилактических учреждений.

Недавно начальник главного управления здравоохранения Свердловского облисполкома А. Б. Блохин провел совещание с главными специалистами и руководителями медицинских учреждений города. Особое внимание Александр Борисович уделил организации работы и функциям заместителей главного врача центральной городской больницы. Будет создан организационно-методический отдел по оказанию медицинской помощи населению. Этот «мозговой центр» ответствен за медицинское благополучие города, осуществляет планирование всей работы, экспертную оценку работы медицинских учреждений, формирует здоровый образ жизни.

Впервые в области вводится должность заместителя главного врача ЦГБ по медико-санитарной помощи рабочим, промышленным предприятиям. У наших медиков имеется богатый опыт работы в этом направлении: цеховая терапевтическая служба, врачебно-инженерные бригады и т. д. Думается, что координация этой работы в общегородском масштабе, дополненные ее новыми формами дадут положительные результаты. Будет также сконцентрировано управление поликлинической, педиатрической, акушерско-гинекологической помощью, другими направлениями здравоохранения.

После выступления А. Б. Блохина состоялся заинтересованный разговор об улучшении организации здравоохранения. Исполняющий обязанности главного врача ЦГБ Виталий Николаевич Ходырев рассказал о создании городского диагностического центра, в состав которого войдут отделения рентгенологического и эндоскопического, а также функциональной диагностики, лаборатории. Планируется организовать лабораторию радиоизотопных методов исследования. Для приобретения современного диагностического оборудования Новотрубный завод выделит необходимые средства в валюте.

А. Б. Блохин поделился опытом организации работы областного диагностического центра, подчерк-

нул, как важно сейчас отрабатывать технологию его функционирования. На базе областного диагностического центра организована учеба врачей по освоению методик диагностики, работают клиническая ординатура, интернатура, курсы медицинских сестер. Так что по подготовке кадров специалистов вопросов нет. Александр Борисович подчеркнул и путь подготовки среднего медперсонала в городе: есть возможность на базе ЦГБ открыть филиал Ревдинского медучилища.

Надо позаботиться и о подготовке кадров врачей, несправно целевым образом желающих учиться в Свердловский медицинский институт, который увеличил прием студентов. Решен также принципиально для области вопрос о распределении выпускников института: нынче весь выпуск молодых специалистов (925 врачей) за исключением единиц приступили к работе в нашей области, тогда как в прошлые годы институт направлял выпускников и в другие регионы.

Одна из важнейших задач — улучшение организации специализированной медицинской помощи. Об этом говорил на совещании заместитель главного врача ЦГБ по лечебной работе В. Р. Салин. Заместитель главного врача С. Ф. Томковид высказал мнение по организации городской службы экспертизы временной нетрудоспособности. А. Б. Блохин предложил начать в городе эксперимент по внедрению больничных листов с указанием диагноза заболевания под определенным шифром, ответил на многочисленные вопросы первоуральских медиков, которых беспокоит очень много. В частности, из-за финансовых вопросов трудно внедряется хорошо зарекомендовавший себя бригадный подряд в лабораторной службе. Многие предстоит сделать по концентрации специализированной медицинской помощи в стационарах города. Не решены кадровые вопросы по обеспеченности больницы узкими специалистами, средним и младшим медицинским персоналом.

Центральная городская больница переживает сейчас этап становления. Идет подбор кадров, которые будут ответственны за медицинскую политику в городе, его социальное здоровье, увязываются структура подразделений, создание новых служб, материально-технические, финансовые вопросы.

Н. САВИНСКАЯ.

Широкий круг заинтересованных лиц — депутатскую группу поселка Динас, управляющего трестом Уралтяжтрубстрой А. И. Ткачука и руководителей строительных подразделений, директоров расположенных на территории поселка предприятий, начальника ОКСа горисполкома В. Ф. Нехорошкова, представителей горпищеторга — собрал на прошлой неделе первый секретарь горкома КПСС В. М. Васильцов.

ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Правда, на этом деловом совещании он выступал в роли депутата областного Совета, принимающего меры для скорейшего выполнения наказов избирателей.

Жизненно необходимыми для Динаса объектами назвал Виктор Михайлович продовольственный магазин и физ-

культурно-оздоровительный комплекс, строительство которых уже начато.

На совещании были заслушаны заказчики и подрядчики, обсуждены их предложения по приближению сроков пуска. Депутат подробно интересовался возникающими трудностями, координировал планы обеих сторон, настоятельно добивался от руководителей более энергичных мер.

Определены приблизительные сроки сдачи объектов под ключ. В первом полугодии 1990 года жители поселка должны получить прекрасный физкультурно-оздоровительный комплекс. Еще раньше — в нынешнем году — примет покупателей магазин. Строительство контролируют депутаты.



По маршрутным листам водителя цементовоза С. И. Файзрахманова можно вычертить карту области. Но дело не только в этом. О нем, коммунисте, в автопредприятии № 8 отзываются как о высококлассном специалисте, которого в пути не смущают ни снег, ни дождь, ни гололед. В диспетчерской сказали: «Файзрахманов очень надежен и человечен».

Рабочие сутки у водителя «резиновые» — утро, день, ночь на колесах. Но С. И. Файзрахманов находит время и для дежурств в оперативном отряде коммунистов предприятия.

На снимке: С. И. Файзрахманов.

Фото В. ЗОТОВА.

Вести с предприятий

Обновление продолжается

Неплохо поработали тимовцы, коллектив Билимбаевского завода термоизоляционных материалов, в прошлом году. Выполнен полностью госзаказ по выпуску минераловатных изделий. Сверх плана выпущено 34 тысячи кубических метров продукции. Заработали весомую сверхплановую прибыль — 250 тысяч

рублей. Выполнять напряженные задания приходилось в условиях рекон-

рукции предприятия. Обновление продолжается: строятся новый цех и

здание заводоуправления. В этом году предстоит устанавливать оборудование.

Надежда и опора коллектива — такие смены, как та, которую возглавляет М. М. Воронина, лучшая по итогам 1988 года.

А. СКОРЫНИНА,
начальник
планового отдела.

ВЕСТИ ИЗ ПОСЕЛКОВ

Рассмотрела сессия

ВЫПОЛНЕНИЕ плана экономического и социального развития поселка за прошедший год — основной вопрос состоявшейся недавно сессии депутатов Новоуткинского поссовета. В своем докладе председатель исполкома Г. Н. Ворошнин отметил, что в 1988 году слано 3257 квадратных метров жилья при плане 2500, больше всего новоселов в Коуровском леспрохозе, Новоуткинцы получили новый водопровод. Много внимания уделялось благоустройству поселка.

В прениях по докладу депутаты говорили о том, что больше всего беспокоит их избирателей. В личных подсобных хозяйствах новоуткинцев снижается поголовье скота. А все потому, что выпасы находятся слишком далеко. Ближайшие же земли принадлежат агропромышленному объединению «Чусовское». Депутаты поставили вопрос ребром: нельзя ли эти земли отдать под выпасы новоуткинцам, а их пастбища — «Чусовскому»?

Большой урожай ягод, овощей собрали нынешней осенью в садах и огородах жители поселка. На одну семью многовато, многие были согласны половину сдать, но заготконтора не принимала. Садоводы остались недовольны. Об этом рассказала в своем выступлении депутат А. И. Чугуева.

Настроения многих своих земляков выразил депутат А. М. Плотников: поселок плохо снабжается продуктами — первой необходимости. При распределении фондов

считают: в сельской местности должно быть все свое. А вот юные жители поселка не могут даже полакомиться мороженым, потому что в магазины его завозят лишь по праздникам. Газированная вода — тоже большая редкость.

На сессии были утверждены план развития поселка и бюджет на нынешний год.

Г. РЕМАРЧИКОВА,
секретарь исполкома Новоуткинского поссовета.

Слет дружинников

В БИЛИМБАЕ прошел слет народных дружинников предприятий поселка. Лучшей признана дружина Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей. Она же и самая многочисленная: 220 человек. Возглавляет ее заместитель начальника промышленно-планового отдела предприятия С. А. Макаров. Начальник билимбаевского отделения милиции Ю. П. Копытов и участковый Ф. Ф. Тарануха наградили лучших дружинников: сварщика первого цеха Г. М. Шалагина, инженера-конструктора В. М. Боровкову и других. За хорошую организацию работы дружины также награжден и директор завода И. Т. Подслуаев.

Л. КОПЫТОВА,
заместитель председателя исполкома
Билимбаевского поссовета.

